

TV5MONDE



ΑΦΙΕΡΩΜΑ **JACQUES DEMY**

Ο Ζακ Ντεμί έγινε παγκοσμίως γνωστός με τις *Ομπρέλες του Χερβούργου* και διαχρονικός με *Τα κορίτσια του Ροσφόρ* ή με το *Δέρμα γαϊδάρου*. Δημιουργός ενός γοητευτικού φαντασιακού, όπου η μουσική έχει πάντα ιδιαίτερη θέση, αντιπαραθέτει συχνά το όνειρο με τη μαγεία βγάζοντας ατυχή και ζοφερά συμπεράσματα.

Ανακαλύψτε μέρος του έργου αυτού του σκηνοθέτη οραματιστή.



© Raymond Cauchetier/Ciné Tamaris

LA BAIE DES ANGES / ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ

Κυριακή 20 Ιανουαρίου στις 22:00

Η Jeanne Moreau έχει μόνο έναν κανόνα, εκείνον του παιχνιδιού!

Ο Ζαν μυθήκε στο παιχνίδι από τον Καρόν, συνάδελφό του. Μεθυσμένος από τις πρώτες του επιτυχίες, αποφασίζει να δοκιμάσει την τύχη του στα καζίνο της Κυανής Ακτής. Στη Νίκαια γνωρίζει την Ζακί, μία μανιώδη παίκτρια απaráμιλλης ομορφιάς...

Σκηνοθεσία: Ζακ Ντεμί (Γαλλία, 1962)

Ηθοποιοί: Ζαν Μορώ, Κλοντ Μαν

Για την ταινία: Η ταινία αυτή θα γυριστεί χάρη στη στήριξη της Ζαν Μορώ, κατόπιν σκέψης του Ντεμί για μία ταινία γύρω από το παιχνίδι στο Φεστιβάλ των Καννών, την πόλη των καζίνο...

Τρέιλερ



© Moune Jamet/Ciné Tamaris

UNE CHAMBRE EN VILLE / ΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΟ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

Κυριακή 27 Ιανουαρίου στις 22:00

Όταν το πάθος παρασέρνει τα πάντα στο πέρασμά του...

Σε αυτό το δραματικό αριστούργημα που είναι όλο τραγουδημένο, ένας εργάτης που μάχεται και μία κόρη αριστοκράτη ερωτεύονται τρελά, ενώ η μητέρα και ο αριστοκράτης σύζυγός της αδυνατούν να κάνουν το παραμικρό.

Σκηνοθεσία: Ζακ Ντεμί (Γαλλία, 1982)

Ηθοποιοί: Ντανιέλ Νταριό, Μισέλ Πικολί

Βραβεία: 9 υποψηφιότητες στα Βραβεία Σεζάρ 1983

Για την ταινία: Τους πρωταγωνιστικούς ρόλους είχαν αρχικά ο Ζεράρ Ντεπαρτιέ και η Κατρίν Ντενέβ. Επειδή όμως η Κατρίν Ντενέβ δεν ήθελε να τη ντυμπλάρουν στο τραγούδι, αρνήθηκε το ρόλο, με αποτέλεσμα να αρνηθεί το ρόλο του και ο Ζεράρ Ντεπαρτιέ.

Τρέιλερ



© Agnès Varda

LOLA / ΛΟΛΑ

Κυριακή 20 Ιανουαρίου στις 22:00

Ποιητικός ύμνος στην αγάπη μίας χορεύτριας καμπαρέ.

Στη Ναντ, ο Ρολάν, ένας απογοητευμένος νεαρός, συναντάει τυχαία τη Σεσίλ, μία παιδική του φίλη. Η Σεσίλ έχει εξελιχθεί σε Λόλα, μία χορεύτρια καμπαρέ που αποπλανεί περαστικούς ναυτικούς. Ο Ρολάν νιώθει και πάλι τον ίδιο έρωτα για εκείνη.

Σκηνοθεσία: Ζακ Ντεμί (Γαλλία/Ιταλία, 1961)

Ηθοποιοί: Ανούκ Αιμέ, Μαρκ Μισέλ, Ζακ Αρντέν

Βραβεία: 2 υποψηφιότητες στα BAFTA Awards το 1963 (Καλύτερη ταινία, Καλύτερη ξένη ηθοποιός).

Για την ταινία: Η Λόλα είναι η πρώτη μεγάλου μήκους ταινία του Ζακ Ντεμί, παραγωγής του Ζορζ ντε Μπορεγκάρ, που έκανε το Με κομμένη την ανάσα (του Ζαν-Λυκ Γκοντάρ).

Τρέιλερ

Κατεβάστε τις εικόνες

> Ανακαλύψτε το πορτραίτο του Ζακ Ντεμί

> Έπειτα προκαλέστε τις γνώσεις σας με αυτό το ιδιαίτερο κουίζ!

TV5MONDE

europe.tv5monde.com